Контрольный тест по теме «Тепловые явления»
1 вариант

1. Какое примерное значение температуры по шкале Цельсия соответствует температуре     100 К по абсолютной шкале?
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С;        Д) среди ответов а – г  нет правильных.

2. В один стакан налили холодную воду, а в другой – горячую.  Масса воды в стаканах     одинакова. Что можно сказать о внутренней энергии воды в стаканах?

А) Внутренняя энергия воды в обоих стаканах одинаковая;

Б)  Внутренняя энергия воды во втором стакане больше;

В)  Внутренняя энергия воды в первом стакане больше;

Г) Среди ответов нет правильных.

3.  Какой вид теплопередачи сопровождается переносом вещества?
А) теплопроводность и конвекция;           Б) излучение и конвекция;

В) теплопроводность;                                 Г) излучение;                          Д) конвекция.

4. Какие из тел  - твердые, жидкие или газы – обладают наибольшей теплопроводностью?

А) Твердые тела;            В) газы;
Б) жидкости;                   Г) твердые тела и жидкие;       Д) твердые тела и газы.
5. В каких телах не может происходит конвекция?

А) В твердых телах;            В) В твердых телах и жидкостях;

Б) В жидкостях;                   Г) В газах;                            Д) В твердых телах и газах.

6. Какое количество теплоты необходимо сообщить алюминию массой 0,1 кг, чтобы нагреть на 20
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С?   Удельная теплоемкость алюминия 900 Дж/кг*
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А) 2000 Дж;         Б) 1800 Дж;           В) 180 Дж;           Г) 1680 Дж;               Д) 200 Дж.

7. Как измениться скорость испарения жидкости при повышении температуры?

А) остается неизменной;   Б) иногда увеличивается, а иногда уменьшается;
В) уменьшается;                 Г) увеличивается;         Д) среди ответов а – г нет верных.

8. Какое количество теплоты необходимо затратить, чтобы обратить эфир массой 55 кг в пар при его температуре кипения? Удельная теплота парообразования эфира 
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 EMBED Equation.3  [image: image8.wmf]Дж/кг.

А) 
[image: image9.wmf]5

10

25

,

1

×

Дж;    Б) 
[image: image10.wmf]6

10

2

×

Дж;      В) 
[image: image11.wmf]6

10

4

,

0

×

Дж;     Г) 
[image: image12.wmf]4

10

8

×

Дж;   

Д) среди ответов а – г нет правильных.

9. Относительная влажность воздуха равна 50%. Какое соотношение выполняется для показаний сухого 
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Г) возможны все случаи 
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Д) среди ответов а – г нет правильных.

10.                                                           Какой участок графика соответствует процессу                                                                                                       плавлению? 
                                                                               А) 1 – 2;       В) 3 – 4;       

                                                                               Б) 2 – 3;        Г) 1 – 2 – 3;   Д) 2 – 3 – 4.


Контрольный тест по теме «Тепловые явления»

2 вариант

1. Какое примерное значение температуры по шкале Цельсия соответствует температуре     200 К по абсолютной шкале?

А) – 473
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С;        Д) среди ответов а – г  нет правильных.

2. Что понимают под внутренней энергией тела?

А) Энергию движения и взаимодействия частиц, их которых состоит тело;

Б) Только энергию движения частиц, их которых состоит тело;

В) Только энергию взаимодействия частиц, их которых состоит тело;

Г) Кинетическую энергию тела;

Д) Потенциальную и кинетическую энергию тела.

3. Какой вид теплопередачи не сопровождается переносом вещества?

А) теплопроводность и излучение;           Б) излучение и конвекция;

В) теплопроводность;                                 Г) излучение;                          Д) конвекция.

4. Какие из тел  - твердые, жидкие или газы – обладают наименьшей теплопроводностью?

А) Твердые тела;            В) газы;

Б) жидкости;                   Г) твердые тела и жидкие;       Д) твердые тела и газы.

5. В каких телах может происходить излучение?

А) В твердых телах;            В) В твердых телах и жидкостях;

Б) В жидкостях;                   Г) В газах;                            Д) В вакууме и газах.

6. Какое количество теплоты выделится при полном сгорании сухих  дров массой 20 кг? 

    Удельная теплота сгорания сухих дров 
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Дж;        Д) среди ответов а – г нет правильных.

7. Как изменяется температура жидкости от начала кипения в процессе кипения?
А) Повышается;                   В) Остается неизменной;

Б) Понижается;                    Г) Сначала повышается, а потом понижается; 

                                              Д) Сначала понижается, а потом  повышается.

8. Какое количество теплоты потребуется, чтобы расплавить кусок меди массой 5 кг взятого 

    при температуре кипения? Удельная теплота плавления меди  
[image: image30.wmf]5

10

1

,

2

×

 Дж/кг.
А) 
[image: image31.wmf]6

10

1

,

2

×

Дж;                    В) 
[image: image32.wmf]5

,

10

 Дж;

Б) 
[image: image33.wmf]5

10

5

,

10

×

Дж;                   Г)
[image: image34.wmf]5

10

1

,

7

×

Дж;          Д) среди ответов а – г нет правильных.

9. Водяной пар, содержащийся в воздухе, обычно является:

А) ненасыщенным;       Б) насыщенным;        В) среди ответов а – б нет правильного.

10     
                                                                   Какой участок графика соответствует процессу                                                                                                          кристаллизации? 

                                                                               А) 1 – 2;       В) 3 – 4;       

                                                                               Б) 2 – 3;        Г) 1 – 2 – 3;   Д) 2 – 3 – 4.


Ответы к тесту «Тепловые явления»
1 вариант      2 вариант

1 – Б               1 – Б 

2 – Б               2 – А 

3 – Д              3 – А 

4 – А              4 – В 

5 – А              5 – Д 

6 – Б               6 – Г 

7 – Г               7 – В 

8 – Д               8 – Б 


9 – В               9 – А 

10 – Б             10 – Б 

Критерии оценок:

Оценка «5» - если учащийся выполнил  9, 10 заданий, при условии правильного оформления.

Оценка «4» - если учащийся выполнил  7, 8 заданий, при условии правильного оформления.
Оценка «3» - если учащийся выполнил  5,6 заданий, при условии правильного оформления.
Оценка «2» - если учащийся выполнил  менее пяти заданий.

При выполнении учащимся всех задании, но не имеет решения задач, за работу ставиться оценка «3»

Порядок оформления:
Номера заданий располагают в столбик.
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Далее пишут решение:

Решение:

Выполняют решение задач 1,6,8.
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